

総合カタログKG1001の記載内容におきまして、誤表記を発生させてしまいました。
多大なるご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。

誤りの有る箇所に対しての正しい情報を下記正誤表に記載させていただきます。
お手数をお掛け致しますが、ご確認頂きますようよろしくお願い致します。

ページ	商品記号	訂正場所	誤	正
69	SGP2S * 20	ねじ 2-M	2-M4	2-M3
69	SGP2S * 25	ねじ 2-M	2-M4	2-M3
184	S1S 64B-0610	ハブ外径	φ 24	φ 30
184	S1S 64B*0610	ハブ外径	φ 24	φ 30
184	S1S 64B*0612	ハブ外径	φ 24	φ 30
188	S1S 72B-0610	ハブ外径	φ 24	φ 30
188	S1S 72B*0610	ハブ外径	φ 24	φ 30
188	S1S 72B*0612	ハブ外径	φ 24	φ 30
304	S2S 52B-1216	ハブ長さ	12	10
374	S3S 32B#3225	ハブ外径	φ 50	φ 60